

آیت الله فلاحتی:

حضور آگاهانه مردم در راهپیمایی ۱۳ آبان

نقشه‌های دشمن را خنتی می کند

۲

۳

اختصاصی گیلان امروز

جزییات قتل دلخراش یک کاسب در گلسار رشت

خبری ناراحت کننده برای بیماران

بیمارستان‌های خصوصی گیلان قرار دادشان

را با تأمین اجتماعی لغو کردند

گیلان امروز– دبیر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با اشاره به لغو قرارداد بیمارستان‌های خصوصی گیلان با تأمین اجتماعی گفت: گیلان نخستین استانی است که این اتفاق در آن رخ داده است.

منوچهر جمالی اظهار داشت: از دلبهشت امسال تاکنون و برای نخستین بار در سطح کشور بیمارستان‌های خصوصی گیلان قرارداد همکاری خود را با سازمان تأمین اجتماعی لغو کرده‌اند و تمام هزینه‌ها را به صورت نقدی مطالبه می‌کنند.

دبیر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس عنوان کرد: در حال حاضر بسیاری از بیمارانی که جهت انجام پروسه درمان خود به بیمارستان‌ها و مراکز خصوصی استان گیلان مراجعه می‌کنند ناچار هستند بدون در نظر گرفتن دفترچه‌های تأمین اجتماعی تمامی هزینه‌های مربوطه را به صورت نقدی پرداخت کنند.

نماینده مردم رودبار در مجلس ابراز داشت: این معضل به علت انباشت مطالبات پرداخت نشده و مشکلات اعتباری مجموعه دولت و وزارت بهداشت و درمان در کشور به وجود آمد در حالی‌که فشارهای مخرب آن به قشرهای مختلف مردم و بیماران مراجعه کننده وارد شده است.

جمالی به صف‌های طولانی بیماران در بیمارستان‌های دولتی گیلان اشاره کرد و گفت: هم‌اکنون بیماران متقاضی انجام عمل قلب باز و یا بسیاری از

با آزاد شدن صادرات مرغ:

مرغ دوباره گران شد

گیلان امروز – با آزاد شدن صادرات مرغ، دوباره قیمت این محصول در بازار مصرف افزایش یافت و به مرز هر کیلوگرم ۱۱ هزار تومان رسید، درحالی که بر اساس مصوبه کارگروه تنظیم بازار حداکثر قیمت این محصول در بازار نباید از ۸ هزار و ۱۷۵ تومان بیشتر باشد.

قیمت هرکیلوگرم مرغ گرم دیروز شنبه در کشتارگاه ۹۷۰۰ تومان، پخش ۹۹۰۰ تومان، خرده فروشی ۱۰۸۰۰ تومان، خرده فروشی مرغ شمال ۱۰۳۵۰ تومان و قیمت عمده مرغ کشتار شمال در میدان بهمن ۹۴۵۰ تومان است.

قیمت هر کیلوگرم سینه مرغ با کتف ۱۹۰۰۰ تومان، سینه بدون کتف ۲۰۰۰۰ تومان، فیله مرغ ۲۱۰۰۰ تومان مرغ درشت تهران ۹۸۲۰ تومان، مرغ بدون آنتی بیوتیک ۱۱۹۵۰ تومان و جوجه تازه ۱۱۹۵۰ تومان است.

در اطلاعیه این اتحادیه خطاب به اعضا آمده است که قیمت‌های اعلامی فوق نرخ استعلامی بوده و اعضا می‌توانند با توجه به فاکتور خرید رسمی و با احتساب ۱۰ درصد سود اقدام به فروش نمایند.

بنابراین گزارش، بر اساس اعلام کارگروه تنظیم بازار، حداکثر قیمت مرغ گرم در بازار نباید بیشتر از ۸۱۷۵ تومان در بازار به فروش برسد و در صورتی که نرخ آن بیشتر شود، شرکت پشتیبانی امور دام، ملزم به کنترل قیمت‌ها است اما مرغداران حداقل قیمت منطقی مرغ را با توجه به افزایش هزینه های تولید بیش از ۹۰۰۰ تومان می‌دانند.

قیمت دیروز هر کیلوگرم مرغ در بازار ۲۶۵۰ تومان بالاتر از حداکثر نرخ مصوب

شمشادهای جنگل های

گیلان امروز– رییس انجمن جنگلبانی ایران درباره اوضاع نگران کننده درختان شمشاد در جنگل‌های شمال گفت: شمشادهای شمال در وضعیت بغرنجی قرار داشته و مناطقی که دچار آفات و بیماری شدند دیگر قابل احیا نیستند .
هادی کیادلیری با انتقاد از مدیریت سازمان‌ها و جنگلها در حفظ و حراست از شمشادهای خزری اظهار کرد: سازمان جنگلها در مورد نگهداری و جلوگیری از تشدید آفات گونه شمشاد بسیار ضعیف عمل کرده و حتی در اجرای پیشنهادات و راهکارهای متخصصین امر نیز ناتوان بودند.

وی از ضعف در سطوح بالای مدیریت سخن گفت و افزود: وقتی مدیریت ناتوان باشد و یا برنامه‌ای نداشته، تغییر غیرممکن است.
خشک شدن دوسوم شمشادهای خزری شمال

عضو هیئت علمی دانشکده کشاورزی و منابع طبیعی واحد علوم و تحقیقات، تعداد شمشادهای از دست رفته را ۴۰ میلیون اصله درخت برآورد و خاطر نشان کرد: اگر آمار شمشادهای ما در سطح ۷۰ هزار هکتار بوده اکنون ۴۰ هزار هکتار آن خشک شده و این در شرایطی است که آمار دقیقی در این باره وجود ندارد.

وی در ادامه به تفاوت آماری دو نهاد مسئول در زمینه جنگل اشاره کرد و با انتقاد از داده آماری این دو نهاد مرتبط گفت: موسسه تحقیقات جنگل و سازمان جنگل‌ها دو ارگان زیر نظر جهاد کشاورزی هستند که در گزارش منتشره از این دو نهاد، اختلاف ۴۵۰ هزار هکتاری برای میزان سطح جنگل وجود دارد.
رئیس انجمن جنگلبانی ایران، ضعف مبانی و پایه‌ای در ارائه آمار

و ارقام را غیرقابل توجیه توصیف کرد و افزود: وقتی دو ارگان زیر مجموعه یک وزارتخانه چنین تفاوت فاحشی در ارائه آمار دارند دیگر نباید انتظاری از وزیر داشت که بتواند برنامه ریزی درستی در این زمینه داشته باشد.
کیادلیری تعداد گونه‌های جنگلی شمال کشور را ۸۰ نوع برشمرد و خاطر نشان کرد: گونه‌های نادر نظیر «سفیدپلّت»، «شمشاد» و «شرخدار» در وضعیت بحرانی قرار داشته و ارفاقی مانند «بلوط» و «تمّرز» در معرض بحران قرار دارند.
دیر مطرح شدن طرح تنفس جنگل

وی با بیان اینکه طرح تنفس جنگل بسیار دیر مطرح شد، تاکید کرد: این

سیدان امروز

یکشنبه ۱۳ آبان ماه ۱۳۹۷ | ۲۵ صفر ۱۴۴۰ / ۴ نوامبر ۲۰۱۸

سال نوزدهم | شماره ۵۰۶۲ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

فناوری

گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

شاخ‌های

گوزن ژاپنی در پهلوی

پرسپولیس خسته

۷

گفت و گو با نخستین راننده تاکسی زن شهر رشت

امیدوارم دیگر این جمله را

نشنویم که «زن باید فقط

در آشپزخانه کار کند»

۳



زنگ خطر برای تالاب‌ها به صدا درآمد

سنبل آبی میهمان ناخوانده آستارا

سنبل آبی در تالاب های آستارا مشاهده نشده است

رئیس اداره حفاظت محیط زیست آستارا در این باره در گفتگو با مهر با اشاره به پایش مداوم تالاب‌های منطقه توسط ماموران حفاظت محیط زیست، اظهار کرد: نمونه‌هایی از این گیاه مهاجم در بخشی از یک ملک شخصی در شهر آستارا مشاهده شده بود که توسط اداره حفاظت محیط زیست جمع‌آوری شد. محمدرضا روشنی گفت: این گیاه هرز در تالاب‌ها، آب بندان‌ها، مصب رودخانه‌ها، باتلاق‌ها، زیستگاه‌های آبی کم عمق و مکان‌های آبی غنی از عناصر غذایی رشد و گسترش می یابد و خوشبختانه در تالاب استیل آستارا مشاهده نشده و جدیت در مقابله با آن ضروری بوده و دوره آموزش دهیاران در این باره مطابق مصوبه شورای پدافند غیرعامل آستارا برگزار شده است.

وی ادامه داد: این گیاه از طریق بذر، ساقه و افتادن در طبیعت رشد می کند و باید برای ریشه‌کنی، به‌طور مرتب پایش شود و جمع‌آوری این گیاه از آبگیر سفیر امید آستارا در حال انجام است.

هشدار به شهروندان برای عدم خرید و فروش سنبل آبی

فرماندار آستارا نیز در این‌باره در گفتگو با خبرنگار مهر نسبت به عدم انتقال گیاه مهاجم سنبل آبی توسط شهروندان و گردشگران شهرستان به داخل منازل و مغازها هشدار داد. یونس رنجکش در مورد این گیاه که علاوه بر آلرژی زا بودن احتمال سرطان زا بودن آن نیز وجود دارد، افزود: متأسفانه گزارش‌های رسیده حاکی از آن است که برخی از افراد به‌ویژه گردشگران این شهرستان با جمع‌آوری این گیاه و کاشتن آن در گلدان نسبت به حمل آن به داخل شهر، منازل و مغازه‌های شخصی خود اقدام می‌کنند که این عمل بسیار خطرناک است. وی گفت: با توجه به قدرت تکثیر و رشد سریع این گیاه مهاجم و تهدیدات ناشی از نگهداری آن برای ساکنان و محیط زندگی آنان، به شهروندان و گردشگران توصیه می شود از این اقدام پرهیز کنند. رئیس شورای پدافند غیرعامل آستارا ادامه داد:

از تمامی دستگاه‌های اجرایی به‌ویژه شهرداری و محیط زیست خواسته شده است تا اقدامات اطلاع رسانی نسبت به تهدیدات زیستی گیاه مهاجم «سنبل آبی» را انجام و مردم را از خطرات نگهداری آن آگاه کنند. رنجکش گفت: در حال حاضر با توجه به جمع‌آوری «سنبل آبی» در آستارا شاهد از بین بردن آن در این منطقه هستیم اما خطر تکثیر و انتقال آن به سایر نقاط وجود دارد و در این زمینه هوشیاری مردم بسیار حائز اهمیت است.

گیلان امروز– گیاه «سنبل آبی» که یک گیاه زیبا و شناور است، گیاهی غیربومی و وارداتی از مناطق گرمسیری آمریکای جنوبی است که در آب‌های شیرین زندگی کرده و در خارج از زیستگاه خود به عنوان یک گیاه مهاجم آبی مطرح است. تنوع زیستی بسیاری از این کشورها با رشد برگ‌های گسترده و ضخیم این گیاه درآب که با ریشه‌های بزرگ گل‌هایی زیبا تولید می کند، باخطر نابودی مواجه شود. در صورت کنترل نشدن این گیاه، تالاب‌ها و آبگیرها را پوشش داده و موجب کاهش اکسیژن موجود در آب و جلوگیری از رسیدن نور خورشید به گیاهان و موجودات آبی داخل تالابها و آبگیرها خواهد شد.

تکثیر بی سابقه سنبل آبی در آبگیر سفیر امید آستارا

آبگیر «سفیر امید آستارا» که در حاشیه جاده اصلی و بین المللی آستارا قرار دارد، حدود ۲ هکتار وسعت داشته و متعلق به بخش خصوصی و با مالکیت افراد مختلف است ولی با توجه به اهمیت بحث های مهم زیست محیطیی و حفاظت از محیط زیست منطقه و همچنین اهمیت اکوسیستم، دستگاه‌های عضو شورای پدافند غیرعامل و به ویژه اداره حفاظت محیط زیست و شهرداری آستارا این روزها به دلیل تکثیر گیاه مهاجم «سنبل آبی» در این آبگیر فعالیت‌های خود را برای جلوگیری از رشد این گیاه و مقابله با به خطر افتادن نفس جانداران این آبگیر طبیعی آغاز کرده‌اند. در روزهای گذشته جمع آوری گیاه مهاجم «سنبل آبی» از آبگیر سفیر امید آستارا با مصوبه شورای پدافند غیرعامل شهرستان آستارا و تشکیل کارگروه ویژه با دستور فرماندار این شهرستان آغاز شده است و در این رابطه اداره حفاظت محیط زیست آستارا با جدیت تمام و با همکاری دوستداران محیط زیست در حال جمع‌آوری گیاه زیبا ولی خطرناک از این آبگیر طبیعی هستند تا از تکثیر آن به سایر مناطق آبی و تالابی آستارا و برهم خوردن اکوسیستم منطقه جلوگیری شود.

اهمیت اقدامات پیشگیرانه و مشارکت فعالان محیط زیست

به گزارش مهر، انجام اقدامات پیشگیرانه و ضربتی در بحث مقابله با گیاه «سنبل آبی» با توجه به خطرات این گیاه به موجودات آبی و حتی انسان‌ها بسیار ضروری است و در این رابطه جدا از فعالیت دستگاه‌های اجرایی مرتبط در این زمینه، تشکل‌های مردمی و فعالان محیط زیست منطقه در راستای اهداف و وظایف سازمانی خود در زمینه اطلاع رسانی و آگاهی بخشی وارد عمل شده و در جمع‌آوری آن مشارکت می‌کنند.

تکمیل پروژه استخر کوثر رشت به اعتبارات ویژه نیاز دارد

بسیاری از هیئت‌های ورزشی شهرستان رشت در حال حاضر از فضای این سالن برای انجام تمرینات خود استفاده می‌کنند اما با مشکلات و معضلاتی نظیر نبود سیستم گرمایشی مناسب و استاندارد مواجه هستند. مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان حل نواقص سالن شش هزار نفره رشت را ضروری دانست و تصریح کرد: در صورت عدم اتخاذ راهکار مناسب و برطرف کردن مشکلات موجود به طور یقین فدراسیون‌های ورزشی برای برگزاری مسابقات و اعطای میزبانی این سالن را مورد تأیید قرار نمی‌دهند. بخشی روند ساخت پیست دوچرخه سواری رشت را مطلوب اعلام کرد و اظهار داشت: با وجود آن که این پروژه سال‌های سال به صورت ندرت به تزیین اعتبارات دانست و بیان داشت: یکی دیگر از مشکلات این طرح عدم اجرای پوشش سقف آن است که با توجه به بارش باران و شرایط ویژه گیلان انتظار داریم وزارت ورزش و جوانان نسبت به اصلاح طرح اولیه آن اقدام کند.

گیلان امروز– مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان گفت: احداث پروژه استخر کوثر شهر رشت علاوه بر حمایت‌های ملی جهت تکمیل به اعتبارات ویژه‌تری نیاز دارد. مریم بخشی ظهر دیروز در جلسه بررسی مشکلات موجود در فضاهای ورزشی شهرستان رشت در فرمانداری این شهر اظهار داشت: اتمام پروژه ساخت استخر کوثر رشت علاوه بر کمک‌های ملی انجام شده به منابع و اعتبارات ویژه‌تری جهت تکمیل نیاز دارد. مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان عنوان کرد: از آغاز اجرای پروژه استخر کوثر رشت تاکنون ۲ میلیارد تومان از محل منابع ملی برای آن نظر گرفته شده است که تاکنون بالغ بر یک و نیم میلیارد تومان آن توسط اداره کل ورزش و جوانان گیلان وصول و به امر ساخت این طرح اختصاص داده شد. بخشی پیشرفت فیزیکی پروژه استخر کوثر رشت را حدود ۴۰ درصد اعلام کرد و افزود: با توجه به نوسانات نرخ ارز و گرانی‌های اخیر بازار این طرح برای تکمیل و راه‌اندازی به حدود ۵ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد که به غیر از منابع ملی باید از سایر حوزه‌های دیگر تأمین شود.

وی به مشکلات عدیده سالن شش هزار نفره شهر رشت اشاره کرد و بیان داشت:

جناب آقای سید مرتضی فخر موسوی

معاون محترم توسعه منابع و پشتیبانی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان گیلان

مصیبت درگذشت پدر همسر گرامیتان را تسلیت عرض نموده و برای آن فقید سعید ، غفران الهی و برای بازماندگان صبر جمیل از درگاه باریتعالی مسالت می نمایم.

وحید اسماعیلی